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Ο
δεύουμε προς το τέλος της θητείας της αυ-
τοδιοικητικής  αρχής. Στο τέλος του καλο-
καιριού ο νυν δήμαρχος, έχοντας πλέον μια 
τετραετή εμπειρία από το «πάρε-δώσε» που 

του πρόσφερε απλόχερα η απλή αναλογική, θα κλη-
θεί να αναδομήσει το σχήμα της παράταξής του με νέα 
ονόματα και νέες υποσχέσεις, χωρίς κανένα απολύτως 
συναισθηματικό δέσιμο παρά μόνο με την ψυχρή λο-
γική του συμφέροντος. 

Έτσι σε αυτό το νέο προεκλογικό μοίρασμα των 
«χαρτοφυλακίων» κάποιοι θα βρεθούν με …«άσους 
και βαλέδες» στα χέρια και κάποιοι άλλοι με «λιμά» 
τραπουλόχαρτα. Οι πρώτοι θα περιμένουν με χαρά να 
καταλάβουν -εάν εκλεγεί ο αρχηγός τους- αμειβόμενες 
θέσεις ευθύνης, ενώ κάποιοι άλλοι θα εξέλθουν του 
δημοτικού κορβανά δυσαρεστημένοι.

Από την άλλη, ο παλιός-νεόφερτος που 
λαμβάνει την υποστήριξη συγκεκριμένου 
επιφανούς (πολιτικού) ανδρός μοιράζει με τη 
σειρά του την αυτοδιοικητική «πίτα» με τέτοιο 
τρόπο, ώστε ο καθένας να πιστεύει ότι θα πάρει 
το καλύτερο κομμάτι. Άλλωστε είναι χρόνια γνω-
στό πως δεν «κοστίζει» τίποτα προεκλογικά στους 
(δοκιμασμένους) αυτοδιοικητικούς σωτήρες αυτού 
του τόπου να μοιράζουν ανέξοδες υποσχέσεις για 
τα πάντα όλα, για τη ψήφο στην κάλπη. 

Και μ ‘αυτά και μ’ αυτά προσπαθούν να διαμορφώ-
σουν το αυτοδιοικητικό σκηνικό ανάλογα των ατομι-
κών και τοπικών συμφερόντων, και με το πολιτικό απο-
τύπωμα του κάθε υποψηφίου δημάρχου.

Αλλά ως εδώ. Φτάνει. Οι πολίτες χρειάζονται καθα-
ρές κουβέντες και πρόγραμμα. Υλοποιήσιμο και 
κοστολογημένο. Θέλουν να δουν πρόοδο 
και έργα, θέλουν ζωντανό τον Δήμο 

Ωραιοκάστρου και τους νέους να αγαπούν να μείνουν 
στον τόπο τους. 

Το θέλουν και το λένε πλέον ανοιχτά απ’ άκρη σ’ άκρη. 
Το ακούμε στο δρόμο, στα καφενεία, στα ΚΑΠΗ στις εκ-
δηλώσεις. Η ικανότητα της ρητορικής, η εικόνα του «κα-
λού» παιδιού και το χτύπημα στην πλάτη, δεν σώζουν 
τον κόσμο ούτε το δήμο μας. 

Τάματα και θεάματα 
πριν την αυτοδιοικητική κάλπη

Ιδού  Ρόδος ιδού και η… κάλπη 
(και από την πίσω πόρτα Σαραμάντος και Γαβότσης)

Ό
λα αλλάζουν και όλα τα ίδια μέ-
νουν λέει ο θυμόσοφος λαός μας. 
Για πάμε λοιπόν μαζί: Αυτοδιοικη-
τικές εκλογές Ωραιοκάστρου. Άρα-

γε οι δημότες πιστεύουν ότι με τα ίδια ανα-
κυκλωμένα υλικά και τις ίδιες ξεπερασμένες 
νοοτροπίες μπορεί ποτέ να επέλθει πρόοδος; 

Ο κ. Δήμαρχος, παιδί κομματικού σωλήνα 
(γνωστόν τοις πάσι), επαγγελματίας πολιτικός 
(με ρητορικές ικανότητες), με μόνα ένσημα τα 
κομματικά (και ορισμένα νοσοκομείου), πα-
λαιοκομματικής νοοτροπίας και συμπεριφο-
ράς όπως απέδειξε από τη μέχρι τώρα θητεία 
του.  

Με πλούσια και καινοτόμα δράση: εξαγο-
ρά στελεχών, ρουσφέτια, ψηφοθηρία, εξυ-
πηρέτηση κομματικών και παραταξιακών 
συμφερόντων και προσώπων (οκτάμηνα, 
αντιδημαρχίες, θέσεις προέδρων στα Νομικά 
Πρόσωπα, έμμισθες θέσεις ακόμη και υποσχέ-
σεις για μονιμοποίηση), απευθείας αναθέσεις 
σε ημετέρους, υπερτιμημένα έργα… με δυο 
λόγια ένας επικαιροποιημένος «Γκρούεζας». 

Και από την πίσω πόρτα θερμός υποστηρι-
κτής; O Δημήτρης Σαραμάντος, με απευθείας 
αναθέσεις εκατοντάδων χιλιάδων ευρώ στην 
εταιρεία του. Πως άλλωστε να εξηγηθεί και η 
επιπλέον αμέριστη υποστήριξη του νυν δη-
μάρχου ως μάρτυρας υπεράσπισης στην ποι-
νική δίωξη και δίκη του πρώην δημάρχου. Τον 

λογαριασμό όμως των 425.000 € που επέβαλε 
στη ΔΗΚΕΩ η αρμόδια εφορία από τις «παρα-
τυπίες/παρανομίες» της περιόδου εκείνης, 
(θητείας Δ. Σαραμάντου) ποιος θα τον πλη-
ρώσει; Ο ψηφοφόρος και δημότης φυσικά. Ας 
τους χαίρονται αυτοί που τους ψηφίζουν δια-
τρανώνοντας το «ήθος» και την «ακεραιότητα» 
της διοίκησης Τσακίρη. 

Και από την άλλη; Εναλλακτικά; Ο υποψή-
φιος κ. Πέτρος Αταμιάν, επίσης άνθρωπος του 
κομματικού μηχανισμού, ίδιας κομματικής 
προέλευσης αλλά πλήρως καθοδηγούμενος 
και εξαρτώμενος από άλλο βουλευτή (και κου-
μπάρο του). Βουλευτής ο οποίος κατάφερε θέ-
τοντας σφήνα την υποψηφιότητα Αταμιάν να 
υπερκεράσει τα εμπόδια που του έβαζαν οι 
δύο άλλοι αντίπαλοι του στις εθνικές εκλογές 
(υποστηριζόμενοι από τον νυν δήμαρχο και 
το περιβάλλον του) και να αναδειχθεί δεύτε-
ρος, ενώ ο ένας από τους αντιπάλους του εξο-
στρακίστηκε. 

Ο κ. Αταμιάν λοιπόν, μόλις είδε το καράβι 
να βουλιάζει στην προηγούμενη διοίκηση Γα-
βότση, το εγκατέλειψε τραβώντας το χαλί κάτω 
από τα πόδια των συντρόφων του, (νυν υπέρ 
πάντων ο εαυτούλης μου), για να μην τσα-
λακωθεί, και μπήκε σε «αγρανάπαυση». Επί 
τέσσερα συνεχόμενα χρόνια ούτε φωνή ούτε 
ακρόαση για τα αυτοδιοικητικά, διορισμένος 
από τον κουμπάρο/βουλευτή, κρατικοδίαιτος 

στην ΕΥΑΘ ατένιζε το Ωραιόκαστρο από μα-
κριά, για να μην έχουν ορισμένοι αυταπάτες 
για «το καλό παιδί». 

Αναρωτιέται βέβαια κανείς¨ως πρωτοκλα-
σάτο στέλεχος της διοίκησης Γαβότση (αντι-
δήμαρχος) δεν φέρει καμία ευθύνη για την 
μέχρι τότε πορεία της και εκκωφαντική εκλογι-
κή αποτυχία της;  Οι σύντροφοι του τον χαρα-
κτήριζαν ως ένα αντιδήμαρχο άοσμο, άχρω-
μο και άβουλο. Και τώρα τρείς μήνες πριν τις 
εκλογές, ακόμα χωρίς πρόγραμμα, προτάσεις 
για τα προβλήματα του τόπου, χωρίς καμία 
στοχοθεσία, πολιτική εκστρατεία life style.  Με 
μοναδικά εφόδια το χτύπημα στην πλάτη, το 
χαμόγελο και την νοοτροπία μην σπάσουμε 
αυγά. Αυτή την εμπειρία, νοοτροπία και την 
γνώση εισφέρει αυτοδιοικητικά. Και από την 
πίσω πόρτα ο Α. Γαβότσης με την «ομάδα» 
του, ένθερμος υποστηρικτής εισφέροντας 
πρώην πιστά στελέχη του, με σχόλια στο FB 
και αρωγός της κοινής τους προσπάθειας 
«μαζί για τον τόπο μας».

  
Από την σκύλα στην Χάρυβδη δηλαδή.

Ιδού η Ρόδος ιδού και η … κάλπη για οποί-
ον δεν έχει αυταπάτες, κανένα προσωπικό 
συμφέρον ή εξάρτηση και θέλει να δώσει μια 
ευκαιρία στο τόπο μας, μια νέα ΑΝ.Α.Σ.Α. στο 
Ωραιόκαστρο.

Ενημερωτικη έκδοση της Δημοτικής Παράταξης αν.α.σ.α
Διεύθυνη: Μοναστηρίου 63 - Θεσσαλονίκη Τηλ: 6944 392 351
E-mail: anasaoreokastro@gmail.com
Υπεύθυνος σύμφωνα με τον νόμο: ΠΑΝΤΕΛΗΣ ΣΚΑΡΛΑΤΟΣ

www.anasa.online
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Στο έλεος των κακοποιών
ο Δήμος Ωραιοκάστρου 
Η «αν.α.σ.α.» εδραιώνει
το αίσθημα της ασφάλειας 
των πολιτών

Το μαρτύριο της σταγόνας 
ζουν στη Μυγδονία!  
Ανήμπορη η διοίκηση Τσακίρη 
να δώσει λύσεις

Σ
το Ωραιόκαστρο, τη Γα-
λήνη, το Παλαιόκαστρο, 
απλώνεται σιγά - σιγά μια 
μόνιμη σκιά φόβου αφού 

τα φαινόμενα διαρρήξεων, κλοπών 
αλλά και βανδαλισμών σε ιδιωτικές 
και δημόσιες περιουσίες τείνουν να 
γίνουν καθημερινό φαινόμενο, με 
την αύξηση της εγκληματικότητας 
να αγγίζει το 40%!

Στον ευρύτερο δήμο, σε Μυγδο-
νία και Καλλιθέα, οι κάτοικοι είναι 
ανάστατοι αφού όπως καταγγέλ-
λουν οι περιοχές τους έχουν μπει 
στο στόχαστρο των κακοποιών με 
την αστυνομία να μην μπορεί να 
ανταπεξέλθει λόγω ελλείψεων σε 
προσωπικό και σε μέσα υλικοτεχνι-
κής υποδομής. Ζητούν επειγόντως 
ένα σχέδιο αστυνόμευσης, αφού 
όπως λένε οι ίδιοι, φοβούνται πλέ-
ον να κυκλοφορήσουν στα ίδια 
τους τα χωριά. 

Από την πλευρά του ο δήμαρχος 
Ωραιοκάστρου, Π. Τσακίρης, ανή-
μπορος να αντιμετωπίσει την πραγ-
ματικότητα, οχυρώνεται  πίσω από 
«επικοινωνιακές» επιστολές χωρίς 
κανένα αποτέλεσμα και από κάλπη-
κες υποσχέσεις για δήθεν δωρεές 
αυτοκινήτων από τον δήμο προς 
την αστυνομία, που φυσικά δεν έγι-
ναν ποτέ πράξη.

Η σημερινή διοίκηση «νίπτει τας 
χείρας της», κρύβεται πίσω από το 
ότι δεν είναι με την τυπική έννοια 
αρμοδιότητά της η ασφάλεια των 
πολιτών και απλώς αδιαφορεί για 
τις επιπτώσεις περιστατικών παρα-
βατικότητας στην καθημερινότητά 
μας.

Αντίθετα, για μια σοβαρή δημο-
τική Αρχή το αίσθημα της ασφάλει-
ας των πολιτών και των περιουσιών 
τους αποτελεί πρώτη προτεραιότη-
τα. 

Για την «αν.α.σ.α.» και τον υπο-
ψήφιο δήμαρχο Ωραιοκάστρου, 
Παντελή Σκαρλάτο, οι πολίτες αυ-
τού του τόπου πρέπει και μπορούν 
να έχουν το αυτονόητο: την ασφά-
λεια και την ποιότητα της ζωής που 
τους αναλογεί.

Βασική προτεραιότητα του κ. 
Σκαρλάτου από την πρώτη ανά-
ληψης των καθηκόντων του είναι 
η άμεση σύσταση της Δημοτικής 
Αστυνομίας με άμεση δημιουργία 
δέκα έξι νέων θέσεων εργασίας! 
Αφενός η παρουσία μιας μικρής 
έστω δύναμης δημοτικών αστυνο-
μικών θα μπορούσε να απαλλάξει 
τον δήμο μας από πολλές δυσλει-
τουργίες, αφετέρου θα δώσει τη 
δυνατότητα σε τόσες οικογένειες να 
αποκτήσουν ένα επιπλέον μισθό. 

Την ίδια ώρα θα υπάρξει ειδική 
μέριμνα για την περιφρούρηση και 
των κοινόχρηστων χώρων με απώ-
τερο αποτέλεσμα την εμπέδωση 
αισθήματος ασφάλειας σε όλους 
και την προστασία της δημοτικής 
περιουσίας.

Το πρόγραμμα της «αν.α.σ.α.» 
περιλαμβάνει τη φύλαξη όλων των 
περιφερειακών ενοτήτων κάνοντας 
ένα ουσιαστικό βήμα μπροστά 
για την εδραίωση του αισθήματος 
ασφάλειας των συμπολιτών μας, 
την προστασία των περιουσιών 
τους, αλλά κυρίως τη διαφύλαξη 
κοινωνικής ειρήνης…

Π
ολίτες… δεύτερης κατηγορίας (για να 
μην πούμε τριτοκοσμικής χώρας και χα-
ρακτηριστούμε υπερβολικοί) αισθάνο-
νται το τελευταίο διάστημα οι κάτοικοι 

της Μυγδονίας και ειδικότερα του Μελισσοχωρί-
ου.

Τα άλυτα προβλήματα στην υδροδότηση της 
περιοχής έχουν προκαλέσει αγανάκτηση, αλλά 
και οργή στους κατοίκους, που βρίσκονται χρόνια 

ολόκληρα υπό καθε-
στώς προεκλογικής 
«ομηρίας» και ανέξο-
δων υποσχέσεων των 
δύο δημάρχων που 
έχουν περάσει τελευ-
ταία από τον τόπο. 
Του Παντελή Τσακίρη 
και του Αστέριου Γα-
βότση.

Οι πολίτες έχουν 
φτάσει στα όρια τους, 
βλέποντας ότι η υπο-
σχεσιολογία καλά 
κρατεί και η απίστευ-
τη ταλαιπωρία τους 

συνεχίζεται καθημερινά για πράγματα που θα 
έπρεπε να είναι αυτονόητα τον 21ο αιώνα σε έναν 
δήμο που υποτίθεται θέλει να λέγεται σύγχρονος.

Εκατοντάδες νοικοκυριά βρίσκονται τον τελευ-
ταίο καιρό σε κατάσταση απόγνωσης, καθώς οι 
μέρες -εν μέσω καύσωνα- περνούν βασανιστικά, 
τα ντεπόζιτα αδειάζουν και ζουν οδυνηρά το μαρ-
τύριο της σταγόνας. Ο περισσότερος κόσμος ανα-
γκάζεται να βάλει βαθειά το χέρι στην τσέπη και να 
προμηθευτεί νερό από τα μαγαζιά επιβαρύνοντας 
τον οικογενειακό προϋπολογισμό. 

Κύριοι της διοίκησης ΝΤΡΟΠΗ. Το νερό είναι 
δημόσιο αγαθό, όχι εμπόρευμα! Ο κ. Τσακίρης 
αντί να αφήσει τις προεκλογικές φιέστες και να λύ-
σει το πρόβλημα, άπλωσε ένα πέπλο προστασίας 

πάνω από τους εκλεκτούς και υποψηφίους του, όπως 
την πρόεδρο της ΔΕΥΑΩ κ. Βέσκου  και συνέχισε τις 
προεκλογικές υποσχέσεις από εκεί που τις είχε αφήσει 
το 2019 για καθαρό, και γάργαρο νερό χωρίς διακο-
πές.

Το πρόβλημα όχι μόνο δε λύθηκε επί διοίκησης 
Γαβότση - Αταμιάν και σήμερα του Τσακίρη αλλά επι-
δεινώθηκε ακόμη περισσότερο εν μέσω καλοκαιριού 
αφού οι κάτοικοι ακόμη και σήμερα λένε το νερό νε-
ράκι.

Όταν ως διοίκηση δεν μπορείτε να διαχειριστείτε 
ζωτικά θέματα που αφορούν τους συνδημότες μας, 
όταν δεν μπορείτε να διοικήσετε σωστά τη συγκεκρι-
μένη, κομβικής σημασίας, δημοτική επιχείρηση με 
αντικείμενο της το πιο πολύτιμο αγαθό στη ζωή των 
πολιτών, το νερό, τότε η πραγματικότητα για εσάς δεν 
αλλάζει.

Η «αν.α.σ.α.» ζητά γενναία έκπτωση για όλο τον 
επόμενο χρόνο σε όλους τους λογαριασμούς ύδρευ-
σης που φτάνουν ήδη φουσκωμένοι στα χέρια των 
συμπολιτών μας στη Μυγδονία, αλλιώς τη μαζική 
αποζημίωσή τους ως ένδειξη έμπρακτης υποστήριξης 
και βαθύτερης κατανόησης στη δοκιμασία που ζουν 
όλα αυτά τα χρόνια. Την ίδια ώρα θέτει στο τραπέζι 
την άμεση επιδότηση για εγκατάσταση φίλτρων σε 
όλα τα σπίτια που υδρεύονται από την ΔΕΥΑΩ.

Κύριοι 
της διοίκησης 
ΝΤΡΟΠΗ. 
Το νερό 
είναι δημόσιο 
αγαθό, 
όχι εμπόρευμα! 
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Προβλέπεται:  Δημιουργία κέντρου Υγείας (ΤΟΜΥ)  Δημιουργία μικρού 
θεάτρου με ανοιγόμενη σκεπή & φωτοβολταϊκά  ποδηλατόδρομος

 πεζόδρομος  πλατεία  γραφεία τεχνικής υπηρεσίας & πολιτιστικού κέντρου

Έ
νας ενιαίος δημόσιος χώρος πρασί-
νου με βιοκλιματικά χαρακτηριστικά, 
αποτελούμενος από εντυπωσιακές 
αυτόνομες «γειτονιές» με όμορφες 

(και φιλικές προς το περιβάλλον) κατασκευές, 
περιλαμβάνει το ολοκληρωμένο και πλήρως 
κοστολογημένο σχέδιο από τον υποψήφιο 
Δήμαρχο Ωραιοκάστρου, Παντελή Σκαρλάτο, 
για την ανάπλαση της ανεκμετάλλευτης περιο-
χής «Αλώνια» από τη διοίκηση του δήμου.

Ο κ. Σκαρλάτος και η μελετητική ομάδα της 
«αν.α.σ.α» αποκαλύπτουν τα σχέδια για τη νέα 
όψη της συγκεκριμένης περιοχής, προσδιορί-
ζοντας τις χρήσεις του υπέροχου αυτού χώ-

ρου στους τομείς της Υγείας, του Πολιτισμού 
και της Ψυχαγωγίας, του Αθλητισμού και του 
Περιβάλλοντος.

Όπως φαίνεται και στο σχέδιο ανάπλασης 
- δημιουργίας (σελ. 7) που παρουσιάζει ο 
υποψήφιος δήμαρχος Ωραιοκάστρου, δημι-
ουργείται:

Μια Τοπική Μονάδα Υγείας (ΤΟΜΥ) προ-
κειμένου να απευθύνονται οι πολίτες για 
πρόληψη και αντιμετώπιση βασικών προβλη-
μάτων υγείας στα αποκαλούµενα και «ιατρεία 
της γειτονιάς».

Ένα μικρό θέατρο με ανοιγόμενη σκεπή 
και με φωτοβολταϊκά. Όπως επισημαίνεται 

από τον κ. Σκαρλάτο, η προβλεπόμενη κατα-
σκευή, όπως όλες όσες γίνουν στα «Αλώνια» 
αποτελούν ήπιες μορφές επέμβασης, ενώ τα 
υλικά που θα επιλεχθούν, δεν θα θίγουν την 
αισθητική της όλης περιοχής.

Επιπλέον σε ολόκληρο τον ενιαίο χώρο 
εκτός του πεζόδρομου θα δημιουργηθεί πο-
δηλατόδρομος, μια υπέροχη πλατεία, γραφεία 
τεχνικής υπηρεσίας και πολιτιστικού κέντρου.

Σημειώνεται πως όλα θα δημιουργηθούν 
έχοντας ως βάση την ελαχιστοποίηση της επι-
βάρυνσης του χώρου με κατασκευές και την 
αποφυγή δημιουργίας φραγμάτων στην κίνη-
ση του αέρα.

Από τα «Αλώνια» στα... «σαλόνια»
Το σχέδιο του Παντελή Σκαρλάτου για την πλήρη 

αναβάθμιση της περιοχής «ΑΛΩΝΙΑ»
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Σ
την επίσκεψη του τότε υπουργού Ανάπτυξης 
και Επενδύσεων, Άδωνι Γεωργιάδη, στο δη-
μαρχείο του Ωραιοκάστρου (Μάιος 2021), τα 
φωτογραφικά φλας απαθανάτισαν δίπλα στο 

δήμαρχο, τον Βαγγέλη Κανταρτζή.  Ήταν ο ίδιος που 
λίγο πριν τις δημοτικές εκλογές του 2019 είχε …«απο-
καλύψει» σε τοπική εφημερίδα την επιθυμία ενός επι-
χειρηματία να δωρίσει μια παιδική χαρά στον Δήμο 
Ωραιοκάστρου. 

Μάλιστα ο κ. Κανταρτζής είχε έρθει αμέσως σε επα-
φή με το δήμαρχο, Αστ. Γαβότση, -που τον είχε υπο-
στηρίξει ανοιχτά για να εκλεγεί το 2014- προκειμένου 
να τον ενημερώσει για την πρόθεση του δωρητή, που 
επιθυμούσε όμως να μείνει ανώνυμος. Ο κ. Γαβότσης 
είχε ανταποκριθεί θετικά και είχε προτείνει τότε ως κα-
ταλληλότερο για τη δημιουργία της παιδικής χαράς 
κομμάτι ελεύθερου χώρου που υπάρχει στη θέση 
«Αλώνια».

Έτσι σύμφωνα με την τότε υπάρχουσα μελέτη, 

την οποία είχε αναλάβει αφιλοκερδώς η εταιρία «Ευ-
άγγελος Κ. Κανταρτζής Τεχνική Κατασκευαστική», η 
παιδική χαρά θα γινόταν στα «Αλώνια», σε έκταση 
δυόμισι στρεμμάτων που θα χωριζόταν σε κομμάτια 
προκειμένου να εξυπηρετεί όλες τις ηλικίες, ενώ πα-
ράλληλα θα αποτελούσε χώρο πρασίνου. Μάλιστα 
είχε προβλεφθεί να τοποθετηθούν ειδική κούνια και 
ειδική τραμπάλα για παιδιά με κινητικά προβλήματα 
και να γίνει το πρώτο υπαίθριο γυμναστήριο για τους 
ενήλικες του δήμου. 

Όλα αυτά εξελίχθηκαν ελάχιστους μήνες πριν τις 
εκλογές μέχρι και την τελική νίκη του νυν δημάρχου. 
Φυσικά δεν έγινε απολύτως τίποτα. Στη συνέχεια ακο-
λούθησε η εποχή που το γλυκό πιοτό της εξουσίας 
συνεπήρε την παράταξη του κ. Παπακωνσταντίνου, η 
οποία από «κατήγορος» έγινε ξαφνικά «συνεργάτης » 
της διοίκησης Π. Τσακίρη και τον Νοέμβριο του 2020, 
μέσω του κ. Κανταρτζή, έδωσε τα χέρια για το «καλό» 
του τόπου. Άλλωστε, τι ήταν μια ακόμα κωλοτούμπα;

«Ν
έο δημαρχιακό μέγαρο, κέντρο υγείας, συνε-
δριακό και πολιτιστικό κέντρο, χώροι αναψυ-
χής και εμπορικής δραστηριότητας…», και τι 
δεν είχε υποσχεθεί ο νυν δήμαρχος στην αρχή 

της θητείας του για τα «Αλώνια». 
Για να «δέσει» μάλιστα τις υποσχέσεις του προς τους δημό-

τες, έφερε τον τότε υπουργό Ανάπτυξης και Επενδύσεων, Άδωνι 
Γεωργιάδη, μαζί με τις …απαραίτητες κάμερες, τους δημοσιο-
γράφους, τον κόσμο και τους δημοτικούς συμβούλους για να 

ανακοινώσει περήφανος το έργο που υποτίθεται πως θα ακο-
λουθήσει.

 Ήταν τέλη Ιανουαρίου του 2020 όταν υπουργός και δή-
μαρχος έκαναν τη «βόλτα» τους στα 24 στρέμματα της συγκε-
κριμένης τοποθεσίας. Για «πάγιο αίτημα χρόνων των κατοίκων 
της περιοχής» που επιτέλους θα γινόταν πράξη και για «σημείο 
αναφοράς της πόλης για τα επόμενα 50 – 70 χρόνια» έκανε 
λόγο ο Π. Τσακίρης. Και από το λόγο, έμεινε ως συνήθως στα 
λόγια, στις φρούδες υποσχέσεις μέχρι σήμερα...

Τα «Αλώνια», 
ο ανώνυμος 
επιχειρηματίας 
και η... 
«υπερσύγχρονη» 
παιδική χαρά

«Μεγάλες προσδοκίες» 
και φρούδες υποσχέσεις 
για τα «Αλώνια» 
από τη διοίκηση Π. Τσακίρη

«Αλώνια»
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1.Μετακίνηση και προσβασιμότητα: Με 
την ενδοδημοτική συγκοινωνία ενώνουμε 

όλους τους οικισμούς του Δήμου μου με την 
πόλη του Ωραιοκάστρου και αντίστροφα και 
συμβάλλουμε στην κοινωνική συνοχή του τό-
που μας. Επιτυγχάνουμε την τόνωση της τοπικής 
οικονομίας και λύνουμε σημαντικά προβλήματα 
των Δημοτών μας.

2.Η δημοτική συγκοινωνία παρέχει έναν 
αξιόπιστο και βολικό τρόπο μετακίνησης 

στους κατοίκους του δήμου. Ανεξάρτητα από την 
ηλικία, τις οικονομικές δυνατότητες ή τις κινητικές 
ικανότητες, οι πολίτες μπορούν να χρησιμοποιή-
σουν τα μέσα μαζικής μεταφοράς για να φτάσουν 
στους προορισμούς τους, όπως τον εργασιακό 
τους χώρο, τα σχολεία, ιατρούς, αθλητικές δρα-
στηριότητες, φροντιστήρια, τα εμπορικά κέντρα 
και άλλα σημεία ενδιαφέροντος εστίασης κλπ

3.Μείωση της κυκλοφοριακής συμφό-
ρησης: Η χρήση της δημοτικής συγκοινω-

νίας συντελεί στη μείωση του αριθμού των ιδι-
ωτικών οχημάτων στους δρόμους, μειώνοντας 
έτσι την κυκλοφοριακή συμφόρηση. Αυτό οδη-
γεί σε πιο ομαλή ροή της κυκλοφορίας, μειώνο-
ντας  τους  χρόνους ταξιδιού και βελτιώνοντας 
την οδική ασφάλεια.

4.Εύκολη προσβασιμότητα των μαθητών 
στα σχολεία, και στα φροντιστήρια.

5.Αύξηση της εμπορικής κίνησης σε όλο 
το Δήμο.

6.Περιβαλλοντικά οφέλη: Η προτίμηση 
της δημοτικής συγκοινωνίας αντί του ιδιω-

τικού αυτοκινήτου συμβάλλει στη μείωση των 
εκπομπών αερίων του θερμοκηπίου και την 
προστασία του περιβάλλοντος. Αυτό έχει θετι-
κή επίδραση στην ποιότητα του αέρα και στην 
αειφορία του περιβάλλοντος.

7.Κοινωνική συνοχή: Η δημοτική συ-
γκοινωνία ενισχύει την κοινωνική συνο-

χή εντός του δήμου. Επιτρέπει στους πολίτες 
να συναντιούνται, να αλληλεπιδρούν και να 
ανταλλάσσουν ιδέες, ενισχύοντας την κοινότη-
τα και την αλληλεγγύη μεταξύ τους.

8.Οικονομικά οφέλη: Η δημοτική συγκοι-
νωνία παρέχει οικονομικά οφέλη στους 

πολίτες. Η χρήση των μέσων μαζικής μεταφο-
ράς είναι συνήθως φθηνότερη από την οδήγη-
ση ιδιωτικού αυτοκινήτου, καθώς οι δαπάνες 
για καύσιμα, συντήρηση και στάθμευση μπο-
ρούν να μειωθούν σημαντικά. Συνολικά, η δη-
μοτική συγκοινωνία συμβάλλει στη βελτίωση 
της ποιότητας ζωής των πολιτών μας, ενισχύο-
ντας την ασφάλεια, την προσβασιμότητα, την 
οικονομία και την κοινωνική συνοχή. Είναι ένα 
αναγκαίο και απαραίτητο μέσο για έναν αειφό-
ρο και ευημερούντα δήμο.

Ιδρύουμε ενδοδημοτική συγκοινωνία

Η δημοτική συγκοινω-
νία στο Δήμο μας 
από την Διοίκηση 

μας θα εφαρμοσθεί από το 
πρώτο εξάμηνο της ανάληψης 
των καθηκόντων μας και είναι 
ένα πάγιο αίτημα όλων των 
συμπολιτών μας.
Εξυπηρετεί τον δήμο μας σε 
πολλά επίπεδα και παίζει έναν 
σημαντικό ρόλο στη βελτίωση 
της ποιότητας ζωής των κατοί-
κων. Ας εξετάσουμε πιο αναλυ-
τικά πώς η δημοτική συγκοινω-
νία εξυπηρετεί τον δήμο μας
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Η 
υλοποιήσιμη και κυρίως κοστο-
λογημένη πρόταση της δημοτικής 
μας παράταξης μας είναι η άμεση 
δημιουργία Κέντρων Νεότητας στο 

δήμο μας. Πρόκειται για ένα πολύ σημαντικό 
πρόγραμμα που θα βοηθήσει  στην ενίσχυση 
και στην ανάπτυξη των γνώσεων αλλά γιατί 
όχι, και των χαρακτήρων των παιδιών μας, 
έτσι ώστε να θέλουν να μένουν στον τόπο 
τους. 

Τα κέντρα νεότητας θα αποτελούν χώρους 
συνάντησης, εκπαίδευσης, ενημέρωσης, 
ανάπτυξης δεξιοτήτων και ενθάρρυνσης της 
κοινωνικής συμμετοχής των νέων.

Ο σχεδιασμός της υλοποίησης των Κέ-
ντρων Νεότητας καθώς και ο  σκοπός αυτών  
θα  είναι πολλαπλός και θα περιλαμβάνει την 
παροχή σημαντικών οφελών για τους νέους 
του δήμου μας . Πιο αναλυτικά:

1.	 Εκπαίδευση και ανάπτυξη δεξιοτή-
των: Ένας από τους κύριους στόχους 
των κέντρων νεότητας στο δήμο μας 

θα  είναι η παροχή εκπαιδευτικών προγραμ-
μάτων και ευκαιριών για την ανάπτυξη δεξιο-
τήτων στους νέους. Αυτό μπορεί να περιλαμ-
βάνει μαθήματα, σεμινάρια και εργαστήρια 

που καλύπτουν διάφορα πεδία όπως η τε-
χνολογία, η επιστήμη, η τέχνη, η μουσική, η 
αθλητική εκπαίδευση , η ενθάρρυνση -εκπαί-
δευση νέων γυναικών για ίδρυση γυναικείων 
συνεταιρισμών τοπικών προϊόντων ,ενημε-
ρωτικές ημερίδες  , εκπαίδευση για ίδρυση 
νεοφυών επιχειρήσεων από νέους -νέες   και 
πολλά αλλά.

2.	Κοινωνική συμμετοχή και ενεργή πο-
λιτική συμμετοχή: Τα κέντρα νεότητας 
ενθαρρύνουν την ενεργή συμμετοχή 

των νέων στην κοινότητα και στην πολιτική 
διαδικασία. Παρέχουν πλατφόρμες για την 
έκφραση των απόψεών τους, την ανταλλαγή 
ιδεών και την επίλυση προβλημάτων που 
τους αφορούν. Μέσω συμμετοχής σε συνε-
λεύσεις, συζητήσεις, ομάδες εργασίας και 
προγράμματα εθελοντικής εργασίας, οι νέοι 
έχουν την ευκαιρία να επηρεάσουν τις απο-
φάσεις που τους αφορούν και να συμβάλουν 
στη διαμόρφωση της κοινότητάς τους.

3.	 Ψυχαγωγία και αναψυχή: Τα κέντρα 
νεότητας στον δήμο μας θα προσφέ-
ρουν χώρους για την ψυχαγωγία, τη 

διασκέδαση και την αναψυχή των νέων. Αυτό 

μπορεί να περιλαμβάνει αθλητικές δραστη-
ριότητες, μουσική, θέατρο, χορό, κινηματο-
γράφο, τέχνες και άλλες κοινωνικές δραστη-
ριότητες που ενθαρρύνουν την έκφραση της 
δημιουργικότητας και την ανταλλαγή εμπειρι-
ών μεταξύ των νέων.

4.	Υποστήριξη και προσωπική ανάπτυ-
ξη: Τα κέντρα νεότητας θα  παρέχουν 
υποστήριξη, συμβουλές και καθοδή-

γηση στους νέους σε θέματα που τους απα-
σχολούν. Μέσω προγραμμάτων προσωπικής 
ανάπτυξης, προσφέρουν στήριξη στην ανά-
πτυξη των δεξιοτήτων τους, την αυτογνωσία, 
την αυτοπεποίθηση και την ανάπτυξη της 
προσωπικής τους ταυτότητας.

Η δημιουργία κέντρων νεότητας στον 
Δήμο μας θα  έχει ως σκοπό την ενδυνάμω-
ση, την εκπαίδευση και την κοινωνική συμ-
μετοχή των νέων. Θα παρέχουν ευκαιρίες για 
την ανάπτυξη δεξιοτήτων, την αναψυχή και 
την ψυχαγωγία, την υποστήριξη και την προ-
σωπική ανάπτυξη. Μέσω αυτών των κέντρων, 
οι νέοι θα έχουν την ευκαιρία να αναπτύξουν 
το δυναμικό τους, να επιτύχουν προσωπικούς 
και επαγγελματικούς στόχους και να συνει-
σφέρουν ενεργά στην κοινότητά τους.

Ε
δώ και τέσσερα χρό-
νια ο δήμαρχος Ωραι-
οκάστρου δείχνει να 
μην αντιλαμβάνεται 

πλήρως την ευθύνη του για 
την κατάσταση που έχει δημι-
ουργηθεί με τα αδέσποτα στο 
δήμο μας.

Παρακολουθούμε μάλιστα 
στο πρόσφατο προεκλο-
γικό του φυλλάδιο 
τον κ. Τσακίρη 
να επαίρεται 
για τα ποσά 
που δαπα-
νήθηκαν την 
τ ε τ ρ α ε τ ί α 
στον Δήμο 
Ω ρ α ι ο κ ά -
στρου για την 
διαχείριση των 
αδέσποτων ζώων  
-που σύμφωνα με τα 
στοιχεία της «αν.α.σ.α.» - αγ-
γίζουν περίπου το μισό εκα-
τομμύριο ευρώ! 

Όμως το πρόβλημα υπάρ-
χει ακόμα, η κατάσταση χει-
ροτερεύει καθημερινά. Κα-
τάσταση επώδυνη όχι μόνο 
για τους πολίτες αλλά και για 
τα ίδια τα ζώα. Την ίδια στιγ-
μή καταγγέλλει τους πολίτες 
γειτονικών δήμων για το χάλι 
που επικρατεί στον δήμο μας, 
επειδή «αφήνουν» τα ζώα 
τους σε εμάς, ενώ δεν έχει πά-
ρει καμία πρωτοβουλία για 
κοινές δράσεις και συνεργα-
σίες, ούτε καν για να θέσει το 
πρόβλημα επί τάπητος.

 Και παρά τις προσπάθειες 
όλων μας και τις προτάσεις 
μας, το πρόβλημα διογκώνε-
ται λόγω της αναποτελεσματι-
κότητας της διοίκησης και της 
άρνησής της να μας ακούσει.

Η «αν.α.σ.α.» και ο υποψή-

φιος δήμαρχός μας Παντελής 
Σκαρλάτος, έχει άποψη, θέση, 
κοστολογημένο πρόγραμμα 
αλλά το κυριότερο; Όρεξη 
και θέληση για να σηκώσει τα 
μανίκια και να δουλέψει και 
για τα αδέσποτα.

Μάλιστα τα όσα πρόκει-
ται να κάνει ο κ. Σκαρλάτος 

στον πολύ ευαίσθητο το-
μέα της περίθαλψης 

των αδέσποτων 
ζώων, συμπερι-

λαμβάνονται 
στο νέο του 
προεκ λογι -
κό σποτ που 
α ν ή ρ τ η σ ε 

στα social 
media.

Στο σποτ που 
κρατάει περίπου 

μισό λεπτό και έχει ει-
κόνες τους υπέροχους τετρά-
ποδους φίλους μας, έχει τίτλο 
«ΧΤΙΖΟΥΜΕ ΕΛΠΙΔΑ για τα 
ΑΔΕΣΠΟΤΑ ΖΩΑ του ΔΗΜΟΥ 
μας» και επικεντρώνεται στα 
εξής σημεία:

 Στη δημιουργία Κέντρου 
Φροντίδας αδέσποτων ζώων 
καθώς και στην Εκπαίδευση

 Ευαισθητοποίηση και 
την Ενίσχυση του Εθελοντι-
σμού σχετικά με τη φροντίδα 
τους  

 Πρόγραμμα Στείρωσης 
και Υιοθεσίας

 Συνεργασία με Φιλοζωι-
κά Σωματεία

 Δημιουργία Ειδικής 
Υπηρεσίας που θα ασχολείται 
μόνο με τα αδέσποτα του Δή-
μου μας

Δημιουργούμε Κέντρα Νεότητας 
στον Δήμο Ωραιοκάστρου

Παντελής Σκαρλάτος:

Χτίζουμε ελπίδα για τα αδέσποτα 
του δήμου μας
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Δ
ημόσιο διάλογο άνοιξε ο υποψή-
φιος δήμαρχος Ωραιοκάστρου 
Παντελής Σκαρλάτος στον Πεντά-
λοφο της Καλλιθέας με  εκπροσώ-

πους  αγροτών και κτηνοτρόφων.
Στη ανοικτή συζήτηση που διήρκησε 

πάνω από τρείς ώρες συζητήθηκαν τα προ-
βλήματα που αντιμετωπίζουν οι αγρότες, οι 
κτηνοτρόφοι αλλά και οι κάτοικοι του Πε-
νταλόφου.

Η περιθωριοποίηση της Δημοτικής Ενό-
τητας της Καλλιθέας τόσο από την σημε-
ρινή, όσο και από την προηγούμενη διοί-
κηση του Δ. Ωραιοκάστρου, συσσώρευσε 
τεράστια προβλήματα στους κατοίκους της.

Τα υπέρογκα δημοτικά τέλη στις συγκε-
κριμένες ομάδες επαγγελματιών, η έλλειψη 
ασφάλειας, η εγκατάλειψη των υποδομών 
παιδείας αθλητισμού και πολιτισμού συζη-
τήθηκαν διεξοδικά με τους συμμετέχοντες.

Ο κ. Σκαρλάτος, ο τέως δήμαρχος Καλ-
λιθέας, Χρήστος Τερζής και ο επικεφαλής 
της παράταξης «Αλληλεγγύη Ανατροπή» 
Πασχάλης Χατζηευαγγέλου, παρουσίασαν 
στοχευμένες προτάσεις οι οποίες μπορούν 
να επιλύσουν τα προβλήματα που χρόνια 
τώρα συσσωρεύονται και δυστυχώς δεν 
επιλύονται με ευθύνη των διοικούντων του 
Δήμου Ωραιοκάστρου.

Βασικός άξονας των προτάσεων του κ. 
Σκαρλάτου είναι, η στοχευμένη αναπτυξια-
κή στρατηγική με χρηματοδότηση Ευρωπα-
ϊκών  προγραμμάτων και ταυτόχρονα η μεί-
ωση του διοικητικού κόστους του Δήμου.

Όπως τονίσθηκε, μέσα από τη δραστική 
μείωση των απευθείας αναθέσεων, εξοικο-
νομούνται οι πόροι που μπορούν να χρη-
σιμοποιηθούν για αναπτυξιακές τοπικές 
δράσεις. Επίσης ο υποψήφιος δήμαρχος 
δεσμεύθηκε από την πρώτη κιόλας ημέρα 

ανάληψης των καθηκόντων της νέας διοί-
κησης, για την λειτουργία γραφείου υπο-
στήριξης αγροτών και κτηνοτρόφων.

Η συγκεκριμένη δημοτική δομή κρίνε-
ται απολύτως αναγκαία προκειμένου να 
παρέχει υπηρεσίες υποστήριξης, πληροφό-
ρησης και εξυπηρέτησης των αγροτών και 
κτηνοτρόφων του Δήμου Ωραιοκάστρου.

Οι αγρότες και οι κτηνοτρόφοι της περι-
οχής αποτελούν μία από τις σημαντικότε-
ρες ομάδες δημοτών που δυστυχώς έχουν 
αγνοηθεί πλήρως τόσο από τη προηγού-
μενη όσο και από τη σημερινή διοίκηση. Η 
δημοτική παράταξη «αν.α.σ.α» δεσμεύεται 
για την πλήρη υποστήριξή των αγροτών 
και κτηνοτρόφων μέσα από ένα έτοιμο και 
συγκεκριμένο πρόγραμμα που έχει καταρ-
τίσει, αλλά και μέσα από την αξιοποίηση 
της επαγγελματικής γνώσης που διαθέτει ο 
κ. Σκαρλάτος.
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Ο Παντελής Σκαρλάτος άνοιξε διάλογο              με τους αγρότες και κτηνοτρόφους




